

今日关注



新兵入伍

9月18日上午,市政府、警备区在渝中区解放碑广场举行2024年下半年新兵入伍欢送仪式,热烈欢迎700名巴渝子弟兵奔赴军营、光荣服役。 据新重庆-重庆日报

国际焦点

黎巴嫩大规模寻呼机爆炸

当地时间9月17日,黎巴嫩多地发生大规模寻呼机爆炸事件,目前已造成4000多人受伤,11人死亡。

路透社援引真主党方面消息称,该组织稍早时证实,死亡人员中至少有两名为真主党武装人员。

今年早些时候,两名熟悉真主党行动的消息人士告诉路透社,真主党战士近来开始使用寻呼机等低技术含量的通讯手段,试图逃避以色列的位置追踪。



爆炸如何发生?

对于爆炸原因,真主党方面表示正在进行“安全和科学调查”。

而此次爆炸事件可能是通过什么方式引发的?相关专业人士分析认为,爆炸可能通过两种方式引发:一种是通过黑客手段,同时对数千台寻呼机进行大规模的网络攻击,导致其锂电池短路或过载,从而引发爆炸;另一种则是在寻呼机内提前安置爆炸物。

谁是幕后黑手?

黎真主党在核实现有信息后认为,以色列应对黎巴嫩全国多地发生的一系列寻呼机爆炸事件负全责,以色列将为此受到惩罚。

此外,包括美国在内的多方对此紧急回应。

当地时间9月17日,美国国务院发言人马修·米勒在当天的简报会上表示,美国正在收集有关黎巴嫩寻呼机爆炸事件的相关信息,并强调美国并没有参与其中。

有可能会造成什么影响?

路透社称,专家们看到了地区升级威胁,但目前对以色列和真主党爆发全面战争的可能性持怀疑态度。美国财政部情报办公室前副主任马修·莱维特表示,寻呼机爆炸可能会在一段时间内扰乱真主党的行动。

美国政府前中东事务副国家情报官乔纳森·帕尼科夫认为,真主党可能会淡化其“几十年来最大的反情报失败”。但他同时警告说,如果外交手段继续失效,不断升级的紧张局势最终可能爆发全面战争。 据央视新闻、中国新闻网、参考消息等

国内速递

70万吨垃圾倒入黄河? 联合调查组:不属实! 造谣者被行拘

据央视新闻客户端

三只羊涉嫌误导消费者被立案调查 律师:或将被重罚营业额5倍,甚至吊销营业执照

9月17日,安徽合肥高新区市场监督管理局发布情况通报:近日,三只羊网络科技有限公司直播带货的“香港美诚月饼”引发关注。对三只羊网络科技有限公司在直播中涉嫌“误导消费者”等行为,现已立案调查,将根据调查结果依法依规处理。

山东众成清泰济南所律师程守法认为:三只羊或将被重罚营业额5倍,甚至吊销营业执照。

中秋节前夕,“疯狂小杨哥”在直播间宣传售卖的“香港高端月饼”,被曝在香港没有线下售卖点,且产地并非香港,该“美诚月饼”,产地在广东,近30天销售额超过5000万元。 据大皖新闻

最新进展

月饼均已下架,“疯狂小杨哥”掉粉218万

据上游新闻

本地资讯

今秋山城桂花为何“迟到了”?



俗话说,八月十五桂花香。但不少市民发现,今年重庆的桂花香气似乎迟迟未至。

在重庆江北区鸿恩寺森林公园,这里栽种了10000余株桂花,包括金桂、银桂、丹桂和四季桂等四大类60多个品种。然而,专程前来赏花的市民发现,今年的桂花开花时间推迟了。不少市民对此表示惊讶:“以前这时候就能闻到桂花香了,但今年好像还没有。”“今年到现在,连花苞都没看到。”

桂花究竟去哪儿了?专家为我们解答了其中的原因。今年重庆的桂花确实比往年迟到了很久。通常在9月上旬,市民们就能闻到桂花的香气,但今年由于持续高温,桂花的花期明显推迟,到了9月中旬仍未盛开。

园林绿化专家称,桂花的开花与气候密切相关。今年8月下旬以来,重庆一直经历高温和干旱,导致土壤水分供应不足,这对桂花的生长造成了影响。

重庆市风景园林规划研究院城市治理研究中心负责人、正高级工程师苏醒介绍,桂花是一种对温度和湿度极为敏感的植物。桂花适宜的开花温度在25℃左右,湿度则需要保持在80%左右。由于近期高温干旱天气,桂花难以达到适合开花的环境条件,这也是导致它们推迟开花的主要原因。

除了气候因素外,土壤质量和修剪方式也对桂花的开花有重要影响。桂花喜欢肥沃、排水良好的酸性土壤,如果土壤条件不理想或修剪不当,都会影响它的正常花期。对此,城市管理部门已经采取了灌溉、改善土壤环境以及合理修剪等措施,并建议市民耐心等待。

苏醒补充道,当气温降到适宜范围并持续十五天左右,桂花就会进入正常花期。届时,大家将再次感受到“广寒香一点,吹得满山开”的美好景象。 据第1眼

2024 第十三届 重庆国际文化产业博览会

THE 13th CHONGQING INTERNATIONAL CULTURAL INDUSTRY EXPO

| 弘扬长江文化 · 共享新质生活 |

版权交易

魅力文旅

快来打卡重庆文博会!

离开展还有1天!

巴蜀文化

展会时间: 9.20~22

展会地点: 重庆(悦来)国际博览中心 N1~N2